



Novi Sad, 19. septembra 2017. godine

Poštovane kolegice i kolege,

Departman za ekonomiku poljoprivrede i sociologiju sela ove godine obeležava značajne jubileje: 60 godina od osnivanja Katedre za ekonomiku poljoprivrede, 51 godinu od osnivanja Zavoda za ekonomiku poljoprivrede (danas Departmana) i 40 godina od osnivanja Agroekonomskog smera.

Tim povodom pozivamo Vas da svojim prisustvom uveličate svečanu akademiju koja će se održati u petak 20. oktobra 2017. godine u amfiteatru Poljoprivrednog fakulteta u Novom Sadu sa početkom u 17.30 časova. Nakon svečane akademije oko 19.00 časova planirana je proslava u restoranu *Ribarac* u Novom Sadu.

Ukoliko ste zainteresovani da se na svečanoj večeri pridružite svojim nekadašnjim kolegama i profesorima, molimo Vas da uplatite kotizaciju u iznosu od 2.700,00 dinara na žiro račun

840-1736666-97 poziv na broj 5000 (svrha uplate: „kotizacija za učešće na skupu AE“)

Molimo Vas da uplate kotizacije **izvršite što ranije, a najkasnije do 10. oktobra 2017. godine**, kako bi nam olakšali organizaciju registracije učesnika, svečane akademije i proslave u restoranu (zbog ograničenog broja mesta).

Prethodnog dana, u četvrtak 19. oktobra 2017, sa početkom u 17.00 časova, u amfiteatru će se održati Okrugli sto pod nazivom *Uloga agroekonomista u agrobiznisu i položaj na tržištu rada u Vojvodini/Srbiji*. Na skupu je planirano da se okupe diplomirani agroekonomisti zaposleni u agrobiznisu u Vojvodini, nezaposleni diplomirani agroekonomisti, studenti četvrte godine studija AE, master i doktoranti na Departmanu. Pored članova Departmana, za glavne diskutante pozvano je nekoliko agroekonomista iz različitih sektora agrobiznisa u Vojvodini/Srbiji.

Molimo Vas da prisustvo na ovom Okruglom stolu samo potvrdite na mail: mirjanamlj@polj.uns.ac.rs ili telefonom 021 485 3233.

Kompletan program za oba dana skupa i sve ostale važne informacije možete naći na sajtu našeg Departmana (<http://ae.polj.uns.ac.rs/>) ili sajtu Fakulteta (www.polj.uns.ac.rs).

Biće nam veliko zadovoljstvo ukoliko se ponovo okupimo i zajedno sagledamo postignuća Departmana u poslednjih pet decenija, da razmenimo kontakte i učvrstimo veze među svim diplomiranim stručnjacima našeg Departmana.

Do skorog viđenja u oktobru...

S poštovanjem,

Direktor Departmana

Šef Katedre

Prof. dr Vladislav Zekić

Prof. dr Dejan Janković